
INSTRUCCIÓ DGPSE 3/2024 sobre la tramitació de la 

regularització de tarifes a les entitats o persones proveïdores 

de la Xarxa de Serveis Socials d’atenció pública  

En data 5 de novembre de 2024, s’ha publicat al DOGC l’ORDRE DSI/220/2024, de 
31 d’octubre, per la qual s'actualitzen els preus i imports de determinats serveis socials 
de la Xarxa de Serveis Socials d'Atenció Pública. 

D’acord amb la disposició final: 

L'aplicació dels nous imports que estableixen els annexos d'aquesta Ordre té efectes 

retroactius a partir de l'1 de gener de 2024, sempre que siguin superiors als preus 

actuals. En cas contrari, té efectes des del primer dia del mes següent al de la 

publicació d’aquesta Ordre al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya. 

L’aplicació dels nous imports màxims sobre el copagament dels serveis que indica 

l’annex 1 té efectes des del primer dia del mes següent al de la publicació d’aquesta 

Ordre al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya (desembre). 

Així, d’acord amb aquesta Ordre, i tenint en compte la INSTRUCCIÓ DGPSE 1/2024 

sobre la tramitació de la facturació ordinària i del pagament dels serveis ordinaris 

prestats per part d’entitats o persones proveïdores de la Xarxa de Serveis Socials 

d’atenció pública de la Direcció General de Provisió de Serveis us informem que 

caldrà presentar una única factura en la que consti en el text de la mateixa que es 

tracta d’una factura rectificativa, com a màxim el divendres 13 de desembre. 

Documentació a enviar: 

 Factura electrònica en la que consti que és una factura rectificativa del 

període de gener a octubre. 

 Model de l’annex (Excel), on constaran les dades de les factures fins octubre. 

Aquest model us el farem arribar els òrgans gestors un cop validada la factura 

d’octubre i només caldrà emplenar les dades de la capçalera,  Fra-e  i data de 

la Fra-e. Caldrà enviar aquest document en format d’arxiu PDF signat 

electrònicament al vostre gestor/bústia habitual per correu electrònic. 

L’Assumpte del correu electrònic haurà d’indicar, INC-TAR-Tipus serveis 

(RGG,DGG......) Codi S i nom servei, per els serveis que estiguin agrupats llavors 

indicar el nom entitat. 

INC-TAR RGG S0000 Nom servei – Nom entitat 

INC-TAR LLDIS Nom entitat 

https://dogc.gencat.cat/ca/document-del-dogc/?documentId=998617
https://dogc.gencat.cat/ca/document-del-dogc/?documentId=998617
https://dogc.gencat.cat/ca/document-del-dogc/?documentId=998617
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Aquesta factura rectificativa tindrà el mateix número d’expedient que el de les 

factures ordinàries presentades durant 2024. 

Només es pot presentar una factura rectificativa per cada tipologia de servei.  

El resultat de l’increment de preus, en totes les tipologies de serveis amb l’excepció 

del serveis de gestió delegada de l’àmbit de les persones amb discapacitat, serà el 

percentatge d’increment aplicat sobre l'import final de les factures validades de gener 

a octubre, d’acord amb el que consta en l’Ordre DSI/220/2024. Exemple a l’annex de 

la instrucció. 

El Director General de Provisió de Serveis 

Signat electrònicament  
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Annex. Model de factura rectificativa de regularització de tarifes 
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